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Proiectul „Califică-te! Dă-ți o șansă la o viață mai bună!” este implementat de Fundația 

Dezvoltarea Popoarelor împreună cu filialele sale de la Arad și Cluj, în parteneriat cu 

Patronatul Societăților de Construcții, Patronatul Producătorilor de Tâmplărie Termoizolantă, în 

regiunile București-Ilfov, Vest și Nord-Vest, pe o perioadă de 18 luni. 

 

Obiectivul general al proiectului îl constituie creșterea competitivității și adaptabilității 

persoanelor angajate din România la necesitățile pieței muncii, prin participarea acestora la 

programe de formare profesională pentru adulți. Astfel un număr de 962 de persoane 

angajate vor beneficia de consiliere și orientare profesională prin intermediul proiectului, din 

care 812 persoane participă la programe de calificare sau recalificare profesională. 

 

În cadrul proiectului va fi dezvoltată o rețea – platformă online multiregională de 

comunicare între actorii implicați în activități de formare profesională a adulților, cu scopul 

de a facilita participarea angajaților din sectorul de construcții la programe de formare 

profesională continuă. 

 
“Ne-am propus ca prin intermediul acestei platforme online de comunicare să îmbunătățim 

și să încurajăm colaborarea între furnizorii de formare profesională pentru adulți, constructori - 

executanții lucrărilor, producătorii de materiale de construcții și alte organizații implicate în 

activități de formare profesională, pentru ca împreună să conlucreze la realizarea de programe 

de formare profesională de calitate, dedicate muncitorilor de pe șantierele de construcții din 

România.” (Ioana Andreea Vlad, Marketing Manager PSC) 

 
În data de 30 octombrie 2014, a avut loc la București primul grup de lucru pentru 

dezvoltarea rețelei multiregionale de comunicare în sectorul de construcții, eveniment la 

care au participat reprezentanți ai furnizorilor de programe de formare profesională, 

reprezentanți ai ONG-urilor, Patronatelor, Sindicatelor și Asociațiilor profesionale din domeniu,  

reprezentanți ai instituțiilor de învatământ public și ai companiilor de construcții, inclusiv 

producătorii de materiale de construcții. 



 

 

 

 

 

Dezbaterea a vizat în principal aspecte legate de structura rețelei multiregionale și modalitățile 

de comunicare în cadrul platformei online; deasemenea, au fost aduse în discuție diverse 

probleme cu care se confruntă actorii implicați în formarea profesională a angajaților din 

sectorul de construcții, dar și propuneri de soluții pentru îmbunătățirea procesului de formare 

profesională a muncitorilor de pe șantierele de construcții. 

 
Proiectul „Califică-te! Dă-ți o șansă la o viață mai bună” are un buget de 4.272.710,74 lei și 

este cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea 

Resurselor Umane 2007-2013. Investește în oameni! Axa prioritară 2 ”Corelarea învățării pe 

tot parcursul vieții cu piața muncii”, domeniul major de intervenţie 2.3 - “Acces și participare la 

formare profesională continuă”. ID: POSDRU/164/2.3/S/137877. 

 
Pentru mai multe informații persoana de contact este Ioana Andreea Vlad, Expert Comunicare 

PSC,  ioana.vlad@psc.ro , telefon: 0722 222 481. 
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